RLRIS

RURIS

Documentatie tehnica Pulverizator RSE 1400s




RURIS

power for nature

RLURIS

Nr.crt Denumire produs Product name Cod comanda
1 Curea Belt psrse1400s-1-1
2 Alimentator charger psrse1400s-1-2
3 Buton on/off On-off swith psrse1400s-1-3
4 Buton Regulator Cap psrse1400s-1-4
5 Piulita M4 Nut psrse1400s-1-5
6 Potentiometru Regulator psrse1400s-1-6
7 Priza Socket psrse1400s-1-7
8 Surub M4*16 Screw psrse1400s-1-8
9 Suport acumulator Battery strip psrse1400s-1-9
10 Capac Small Cap psrse1400s-1-10
11 Capac superior tank cover psrse1400s-1-11
12 Capac Water cap psrse1400s-1-12
13 Filtru Filter psrse1400s-1-13
14 Suport lance Lance clamp psrse1400s-1-14
15 Bazin Tank psrse1400s-1-15
16 Colier Clip psrse1400s-1-16
17 Conector Output Connector psrse1400s-1-17
18 Colier Clip psrse1400s-1-18
19 Pompa pump psrse1400s-1-19
20 Acumulator Battery psrse1400s-1-20
21 Indicator Voltmete psrse1400s-1-21
22 Colier Hose clamp psrse1400s-1-22
23 Protectie Backrest psrse1400s-1-23
24 Furtun Hose psrse1400s-1-24
25 Maner declansator Switch psrse1400s-1-25
26 Lance Lance psrse1400s-1-26
27 Filtru Small Filter psrse1400s-1-27
28 Surub M4x12 M4*12 Screw psrse1400s-1-28
29 Suport Tank Bottom psrse1400s-1-29
30 Oring O-ring psrse1400s-1-30
31 Ventilator Mixing fan psrse1400s-1-31
32 Motor ventilator Mixing motor psrse1400s-1-32
33 Suport motor ventilator Mixing motor seat psrse1400s-1-33
34 Piulita M4 Nut psrse1400s-1-34
35 Surub M4 M4 screw psrse1400s-1-35
36 Surub M3 M3 screw psrse1400s-1-36




RURIS RURIS

Producator motoutilaje Documentatie tehnica

Craiova, ROMANIA



